

NEWS DIN STANDARDS: 2013/01

DIN 2353: 2013-01	58.78 €
DIN 2353 Lötlose Rohrverschraubungen mit Schneidring - Vollständige Verschraubung und Übersicht	Buy
DIN 5031-10: 2013-01	180.26 €
DIN 5031-10 Strahlungsphysik im optischen Bereich und Lichttechnik - Teil 10: Photobiologisch wirksame Strahlung, Größen, Kurzzeichen und Wirkungsspektren	Buy
DIN 6855-2: 2013-01	64.78 €
DIN 6855-2 Konstanzprüfung nuklearmedizinischer Messsysteme - Teil 2: Einkristall-Gamma-Kameras zur planaren Szintigraphie und zur Einzel-Photonen-Emissions-Tomographie mit Hilfe rotierender Messköpfe	Buy
DIN 6867-3: 2013-01	71.04 €
DIN 6867-3 Sensitometrie an Film-Folien-Systemen für die medizinische Radiographie - Teil 3: Verfahren zur Ermittlung des Verlaufs der sensitometrischen Kurve, der Empfindlichkeit und des mittleren Gradienten für die Mammographie	Buy
DIN 6867-10: 2013-01	41.04 €
DIN 6867-10 Sensitometrie an Film-Folien-Systemen für die medizinische Radiographie - Teil 10: Nennwerte der Empfindlichkeit und des mittleren Gradienten	Buy
DIN 6878-1: 2013-01	53.04 €
DIN 6878-1 Digitale Archivierung in der medizinischen Radiologie - Teil 1: Allgemeine Anforderungen an die Archivierung von Bildern	Buy
DIN 9825-2: 2013-01	28.87 €
DIN 9825-2 Werkzeuge der Stanztechnik - Führungssäulen für Säulengestelle - Teil 2: Form D	Buy

DIN 9825-4: 2013-01	28.87 €
DIN 9825-4 Werkzeuge der Stanztechnik - Führungssäulen für Säulengestelle - Teil 4: Form L und Form LA	Buy
DIN 9831-1: 2013-01	41.04 €
DIN 9831-1 Werkzeuge der Stanztechnik - Führungsbuchsen für Säulengestelle - Teil 1: Form AG, Form BG und Form CG, Gleitführungen	Buy
DIN 9831-2: 2013-01	41.04 €
DIN 9831-2 Werkzeuge der Stanztechnik - Führungsbuchsen für Säulengestelle - Teil 2: Form AW, Form BW und Form CW, Wälzführungen	Buy
DIN 13114-1: 2013-01	35.13 €
DIN 13114-1 Medizinische Instrumente - Teil 1: Scheren nach Mayo, ohne Hartmetall-Einlagen	Buy
DIN 13116: 2013-01	35.13 €
DIN 13116 Medizinische Instrumente - Gerade Verbandschere nach Smith	Buy
DIN 13117: 2013-01	35.13 €
DIN 13117 Medizinische Instrumente - Knochenschere	Buy
DIN 13175: 2013-01	35.13 €
DIN 13175 Medizinische Instrumente - Zungenzange nach Young	Buy
DIN 13181-1: 2013-01	35.13 €
DIN 13181-1 Medizinische Instrumente - Klammer-Instrumentarium nach McKenzie - Teil 1: Klammerhaltezeuge	Buy
DIN 13181-2: 2013-01	28.87 €
DIN 13181-2 Medizinische Instrumente - Klammer-Instrumentarium nach McKenzie - Teil 2: Clip und Anschlussmaße der Lagerschiene	Buy
DIN 19712: 2013-01	126.61 €
DIN 19712 Hochwasserschutzanlagen an Fließgewässern	Buy

DIN 25475-1: 2013-01	82.61 €
DIN 25475-1 Kerntechnische Anlagen - Betriebsüberwachung - Teil 1: Körperschallüberwachung zum Erkennen loser Teile	Buy
DIN 25453: 2013-01	58.78 €
DIN 25453 Prüfverfahren für Abschirmungen in Kernkraftwerken	Buy
DIN 40771-1: 2013-01	71.04 €
DIN 40771-1 Geschlossene Nickel-Cadmium-Akkumulatoren - Teil 1: Zellen in Kunststoffgefäßen mit Taschenplatten - Nennkapazitäten - Hauptmaße	Buy
DIN 40771-2: 2013-01	53.04 €
DIN 40771-2 Geschlossene Nickel-Cadmium-Akkumulatoren - Teil 2: Zellen in Kunststoffgefäßen mit Faserstrukturelektroden - Nennkapazitäten - Hauptmaße	Buy
DIN 51412-2: 2013-01	41.04 €
DIN 51412-2 Prüfung von Mineralölerzeugnissen - Bestimmung der elektrischen Leitfähigkeit - Teil 2: Feldverfahren	Buy
DIN 56920-4: 2013-01	76.70 €
DIN 56920-4 Veranstaltungstechnik - Teil 4: Begriffe für beleuchtungstechnische Einrichtungen	Buy
DIN 58723: 2013-01	28.87 €
DIN 58723 Optikfertigung - Diamantbesetzte Facettierwerkzeuge	Buy
DIN 58750-1: 2013-01	41.04 €
DIN 58750-1 Optikfertigung - Prüfung von Poliermitteln für die Optik - Teil 1: Physikalische und kolloidchemische Eigenschaften	Buy
DIN 58750-3: 2013-01	41.04 €
DIN 58750-3 Optikfertigung - Prüfung von Poliermitteln für die Optik - Teil 3: Abtragskennwert und Oberflächenbeschaffenheit bei Präzisionsoptik	Buy
DIN 81709: 2013-01	28.87 €
DIN 81709 Abschlusspfropfen für Rohrenden von Geländern	Buy

DIN 86028: 2013-01	35.13 €
DIN 86028 Vorschweißbunde aus CuNi10Fe1,6Mn - Technische Lieferbedingungen	Buy
DIN 86059: 2013-01	41.04 €
DIN 86059 Durchführungsstutzen mit Flanschen, für Stahlrohre, Nenndruck 10	Buy
DIN 86061: 2013-01	47.13 €
DIN 86061 Anschlussstutzen mit Rohrflansch, für Stahlrohre, Nenndruck 10	Buy
DIN 86064: 2013-01	53.04 €
DIN 86064 Anschlussstutzen mit Rohrflansch und Anschweißflansch, für Stahlrohre, Nenndruck 10	Buy
DIN EN 117: 2013-01	71.04 €
DIN EN 117 Holzschutzmittel - Bestimmung der Grenze der Wirksamkeit gegenüber Reticulitermes-Arten (Europäische Termiten) (Laboratoriumsverfahren); Deutsche Fassung EN 117:2012	Buy
DIN EN 117: 2013-01	88.78 €
DIN EN 117 Wood preservatives - Determination of toxic values against Reticulitermes species (European termites) (Laboratory method)	Buy
DIN EN 228: 2013-01	64.78 €
DIN EN 228 Kraftstoffe für Kraftfahrzeuge - Unverbleite Ottokraftstoffe - Anforderungen und Prüfverfahren; Deutsche Fassung EN 228:2012	Buy
DIN EN 228: 2013-01	81.13 €
DIN EN 228 Automotive fuels - Unleaded petrol - Requirements and test methods	Buy
DIN EN 232: 2013-01	47.13 €
DIN EN 232 Badewannen - Anschlussmaße; Deutsche Fassung EN 232:2012	Buy
DIN EN 232: 2013-01	58.96 €
DIN EN 232 Baths - Connecting dimensions	Buy

DIN EN 251: 2013-01	47.13 €
DIN EN 251 Duschwannen - Anschlussmaße; Deutsche Fassung EN 251:2012	Buy
DIN EN 251: 2013-01	58.96 €
DIN EN 251 Shower trays - Connecting dimensions	Buy
DIN EN 494: 2013-01	126.61 €
DIN EN 494 Faserzement-Wellplatten und dazugehörige Formteile - Produktspezifikation und Prüfverfahren; Deutsche Fassung EN 494:2012	Buy
DIN EN 494: 2013-01	158.35 €
DIN EN 494 Fibre-cement profiled sheets and fittings - Product specification and test methods	Buy
DIN EN 848-1: 2013-01	150.96 €
DIN EN 848-1 Sicherheit von Holzbearbeitungsmaschinen - Fräsmaschinen für einseitige Bearbeitung mit drehendem Werkzeug - Teil 1: Einspindelige senkrechte Tischfräsmaschinen; Deutsche Fassung EN 848-1:2007+A2:2012	Buy
DIN EN 848-1: 2013-01	188.70 €
DIN EN 848-1 Safety of woodworking machines - One side moulding machines with rotating tool - Part 1: Single spindle vertical moulding machines (includes Amendment A2:2012)	Buy
DIN EN 848-2: 2013-01	117.65 €
DIN EN 848-2 Sicherheit von Holzbearbeitungsmaschinen - Fräsmaschinen für einseitige Bearbeitung mit drehendem Werkzeug - Teil 2: Einspindelige Oberfräsmaschinen mit Handvorschub/mechanischem Vorschub; Deutsche Fassung EN 848-2:2007+A2:2012	Buy
DIN EN 848-2: 2013-01	147.13 €
DIN EN 848-2 Safety of woodworking machines - One side moulding machines with rotating tool - Part 2: Single spindle hand fed/integrated fed routing machines (includes Amendment A2:2012)	Buy

DIN EN 848-3: 2013-01	150.96 €
DIN EN 848-3 Sicherheit von Holzbearbeitungsmaschinen - Fräsmaschinen für einseitige Bearbeitung mit drehendem Werkzeug - Teil 3: NC-Bohr- und Fräsmaschinen; Deutsche Fassung EN 848-3:2012	Buy
DIN EN 820-4: 2013-01	64.78 €
DIN EN 820-4 Hochleistungskeramik - Thermomechanische Eigenschaften monolithischer Keramik - Teil 4: Bestimmung der Kriechverformung unter Biegebeanspruchung bei erhöhten Temperaturen; Deutsche Fassung EN 820-4:2009	Buy
DIN EN 820-4: 2013-01	81.13 €
DIN EN 820-4 Advanced technical ceramics - Thermomechanical properties of monolithic ceramics - Part 4: Determination of flexural creep deformation at elevated temperatures	Buy
DIN EN 1316-1: 2013-01	41.04 €
DIN EN 1316-1 Laub-Rundholz - Qualitäts-Sortierung - Teil 1: Eiche und Buche; Deutsche Fassung EN 1316-1:2012	Buy
DIN EN 1316-1: 2013-01	51.30 €
DIN EN 1316-1 Hardwood round timber - Qualitative classification - Part 1: Oak and beech	Buy
DIN EN 1316-2: 2013-01	35.13 €
DIN EN 1316-2 Laub-Rundholz - Qualitäts-Sortierung - Teil 2: Pappel; Deutsche Fassung EN 1316-2:2012	Buy
DIN EN 1316-2: 2013-01	43.83 €
DIN EN 1316-2 Hardwood round timber - Qualitative classification - Part 2: Poplar	Buy
DIN EN 1369: 2013-01	76.70 €
DIN EN 1369 Gießereiwesen - Magnetpulverprüfung; Deutsche Fassung EN 1369:2012	Buy

DIN EN 1369: 2013-01	95.83 €
DIN EN 1369 Founding - Magnetic particle testing	Buy
DIN EN 1555-3: 2013-01	82.61 €
DIN EN 1555-3 Kunststoff-Rohrleitungssysteme für die Gasversorgung - Polyethylen (PE) - Teil 3: Formstücke; Deutsche Fassung EN 1555-3:2010+A1:2012	Buy
DIN EN 1555-3: 2013-01	103.30 €
DIN EN 1555-3 Plastics piping systems for the supply of gaseous fuels - Polyethylene (PE) - Part 3: Fittings (includes Amendment A1:2012)	Buy
DIN EN 1730: 2013-01	76.70 €
DIN EN 1730 Möbel - Tische - Prüfverfahren zur Bestimmung der Standicherheit, Festigkeit und Dauerhaltbarkeit; Deutsche Fassung EN 1730:2012	Buy
DIN EN 1730: 2013-01	95.83 €
DIN EN 1730 Furniture - Tables - Test methods for the determination of stability, strength and durability	Buy
DIN EN 1957: 2013-01	58.78 €
DIN EN 1957 Möbel - Betten und Matratzen - Prüfverfahren zur Bestimmung der funktionellen Eigenschaften und Leistungskriterien; Deutsche Fassung EN 1957:2012	Buy
DIN EN 1976: 2013-01	71.04 €
DIN EN 1976 Kupfer und Kupferlegierungen - Gegossene Rohformen aus Kupfer; Deutsche Fassung EN 1976:2012	Buy
DIN EN 1976: 2013-01	88.78 €
DIN EN 1976 Copper and copper alloys - Cast unwrought copper products	Buy

DIN EN 1870-5: 2013-01	131.91 €
DIN EN 1870-5 Sicherheit von Holzbearbeitungsmaschinen - Kreissägemaschinen - Teil 5: Kombinierte Tischkreissägemaschinen/von unten schneidende Kappsägemaschinen; Deutsche Fassung EN 1870-5:2002+A2:2012	Buy
DIN EN 1870-5: 2013-01	164.87 €
DIN EN 1870-5 Safety of woodworking machines - Circular sawing machines - Part 5: Circular sawbenches/up-cutting cross-cut sawing machines (includes Amendment A2:2012)	Buy
DIN EN 1870-7: 2013-01	126.61 €
DIN EN 1870-7 Sicherheit von Holzbearbeitungsmaschinen - Kreissägemaschinen - Teil 7: Einblatt-Stammkreissägemaschinen mit mechanischem Tischvorschub und Handbeschickung und/oder Handentnahme; Deutsche Fassung EN 1870-7:2012	Buy
DIN EN 1870-7: 2013-01	158.35 €
DIN EN 1870-7 Safety of woodworking machines - Circular sawing machines - Part 7: Single blade log sawing machines with integrated feed table and manual loading and/or unloading	Buy
DIN EN 1870-9: 2013-01	102.78 €
DIN EN 1870-9 Sicherheit von Holzbearbeitungsmaschinen - Kreissägemaschinen - Teil 9: Doppelgehrungskreissägemaschinen mit mechanischem Vorschub und Handbeschickung und/oder Handentnahme; Deutsche Fassung EN 1870-9:2012	Buy
DIN EN 1870-9: 2013-01	128.52 €
DIN EN 1870-9 Safety of woodworking machines - Circular sawing machines - Part 9: Double blade circular sawing machines for cross-cutting with integrated feed and with manual loading and/or unloading	Buy

DIN EN 1870-15: 2013-01	112.43 €
DIN EN 1870-15 Sicherheit von Holzbearbeitungsmaschinen - Kreissägemaschinen - Teil 15: Mehrfachablängkreissägemaschinen mit mechanischem Vorschub für das Werkstück und Handbeschickung und/oder Handentnahme; Deutsche Fassung EN 1870-15:2012	Buy
DIN EN 1870-15: 2013-01	140.70 €
DIN EN 1870-15 Safety of woodworking machines - Circular sawing machines - Part 15: Multi-blade cross-cut sawing machines with integrated feed of the workpiece and manual loading and/or unloading	Buy
DIN EN 1870-16: 2013-01	112.43 €
DIN EN 1870-16 Sicherheit von Holzbearbeitungsmaschinen - Kreissägemaschinen - Teil 16: Klinkschnittkreissägemaschinen; Deutsche Fassung EN 1870-16:2012	Buy
DIN EN 1870-16: 2013-01	140.70 €
DIN EN 1870-16 Safety of woodworking machines - Circular sawing machines - Part 16: Double mitre sawing machines for V cutting	Buy
DIN EN 1870-17: 2013-01	107.74 €
DIN EN 1870-17 Sicherheit von Holzbearbeitungsmaschinen - Kreissägemaschinen - Teil 17: Handbetätigte waagrecht schneidende Auslegerkreissägemaschinen mit einem Sägeaggregat (handbetätigte Radialsägen); Deutsche Fassung EN 1870-17:2012	Buy
DIN EN 1870-17: 2013-01	134.61 €
DIN EN 1870-17 Safety of woodworking machines - Circular sawing machines - Part 17: Manual horizontal cutting cross-cut sawing machines with one saw unit (radial arm saws)	Buy
DIN EN 2311: 2013-01	82.61 €
DIN EN 2311 Luft- und Raumfahrt - Buchsen mit selbstschmierender Beschichtung - Technische Lieferbedingungen; Deutsche und Englische Fassung EN 2311:2012	Buy

DIN EN 3382: 2013-01	47.13 €
DIN EN 3382 Luft- und Raumfahrt - Sicherungsringe, axial in Bohrungen montierbar, aus Stahl, phosphatiert; Deutsche und Englische Fassung EN 3382:2012	Buy
DIN EN 3383: 2013-01	47.13 €
DIN EN 3383 Luft- und Raumfahrt - Sicherungsringe, axial in Bohrungen montierbar, aus Stahl, vakuumverkadmet; Deutsche und Englische Fassung EN 3383:2012	Buy
DIN EN 3384: 2013-01	47.13 €
DIN EN 3384 Luft- und Raumfahrt - Sicherungsringe, axial auf Wellen montierbar, aus Stahl, phosphatiert; Deutsche und Englische Fassung EN 3384:2012	Buy
DIN EN 3385: 2013-01	47.13 €
DIN EN 3385 Luft- und Raumfahrt - Sicherungsringe, axial auf Wellen montierbar, aus Stahl, vakuumverkadmet; Deutsche und Englische Fassung EN 3385:2012	Buy
DIN EN 3386: 2013-01	47.13 €
DIN EN 3386 Luft- und Raumfahrt - Sicherungsringe, radial montierbar, aus Stahl, phosphatiert; Deutsche und Englische Fassung EN 3386:2012	Buy
DIN EN 10071: 2013-01	41.04 €
DIN EN 10071 Chemische Analyse von Eisenwerkstoffen - Bestimmung von Mangan in Stahl und Eisen - Elektrometrisches Titrierverfahren; Deutsche Fassung EN 10071:2012	Buy
DIN EN 10071: 2013-01	51.30 €
DIN EN 10071 Chemical analysis of ferrous materials - Determination of manganese in steels and irons - Electrometric titration method	Buy
DIN EN 10200: 2013-01	58.78 €
DIN EN 10200 Chemische Analyse von Eisenwerkstoffen - Bestimmung von Bor in Stahl - Spektralphotometrisches Verfahren; Deutsche Fassung EN 10200:2012	Buy

DIN EN 10200: 2013-01	73.57 €
DIN EN 10200 Chemical analysis of ferrous materials - Determination of boron in steels - Spectrophotometric method	Buy
DIN EN 12173: 2013-01	71.04 €
DIN EN 12173 Produkte zur Aufbereitung von Wasser für den menschlichen Gebrauch - Natriumfluorid; Deutsche Fassung EN 12173:2012	Buy
DIN EN 12173: 2013-01	88.78 €
DIN EN 12173 Chemicals used for treatment of water intended for human consumption - Sodium fluoride	Buy
DIN EN 12201-3: 2013-01	98.26 €
DIN EN 12201-3 Kunststoff-Rohrleitungssysteme für die Wasserversorgung und für Entwässerungs- und Abwasserdruckleitungen - Polyethylen (PE) - Teil 3: Formstücke; Deutsche Fassung EN 12201-3:2011+A1:2012	Buy
DIN EN 12201-3: 2013-01	122.87 €
DIN EN 12201-3 Plastics piping systems for water supply, and for drainage and sewerage under pressure - Polyethylene (PE) - Part 3: Fittings (includes Amendment A1:2012)	Buy
DIN EN 12450: 2013-01	53.04 €
DIN EN 12450 Kupfer und Kupferlegierungen - Nahtlose, runde Kapillarrohre aus Kupfer; Deutsche Fassung EN 12450:2012	Buy
DIN EN 12450: 2013-01	66.35 €
DIN EN 12450 Copper and copper alloys - Seamless, round copper capillary tubes	Buy
DIN EN 12386: 2013-01	76.70 €
DIN EN 12386 Produkte zur Aufbereitung von Wasser für den menschlichen Gebrauch - Kupfersulfat; Deutsche Fassung EN 12386:2012	Buy

DIN EN 12599: 2013-01	150.96 €
DIN EN 12599 Lüftung von Gebäuden - Prüf- und Messverfahren für die Übergabe raumluftechnischer Anlagen; Deutsche Fassung EN 12599:2012	Buy
DIN EN 12599: 2013-01	188.70 €
DIN EN 12599 Ventilation for buildings - Test procedures and measurement methods to hand over air conditioning and ventilation systems	Buy
DIN CEN/TS 13001-3-2: 2013-01	88.70 €
DIN CEN/TS 13001-3-2 Krane - Konstruktion allgemein - Teil 3-2: Grenzzustände und Sicherheitsnachweis von Drahtseilen in Seiltrieben; Deutsche Fassung CEN/TS 13001-3-2:2008	Buy
DIN EN 12905: 2013-01	53.04 €
DIN EN 12905 Produkte zur Aufbereitung von Wasser für den menschlichen Gebrauch - Expandierte Aluminiumsilikate; Deutsche Fassung EN 12905:2012	Buy
DIN EN 12905: 2013-01	66.35 €
DIN EN 12905 Products used for treatment of water intended for human consumption - Expanded aluminosilicate	Buy
DIN EN 12906: 2013-01	53.04 €
DIN EN 12906 Produkte zur Aufbereitung von Wasser für den menschlichen Gebrauch - Bims; Deutsche Fassung EN 12906:2012	Buy
DIN EN 12906: 2013-01	66.35 €
DIN EN 12906 Products used for treatment of water intended for human consumption - Pumice	Buy
DIN EN 12909: 2013-01	53.04 €
DIN EN 12909 Produkte zur Aufbereitung von Wasser für den menschlichen Gebrauch - Anthrazit; Deutsche Fassung EN 12909:2012	Buy

DIN EN 12909: 2013-01	66.35 €
DIN EN 12909 Products used for treatment of water intended for human consumption - Anthracite	Buy
DIN EN 12910: 2013-01	53.04 €
DIN EN 12910 Produkte zur Aufbereitung von Wasser für den menschlichen Gebrauch - Granatsand; Deutsche Fassung EN 12910:2012	Buy
DIN EN 12910: 2013-01	66.35 €
DIN EN 12910 Products used for treatment of water intended for human consumption - Garnet	Buy
DIN EN 12912: 2013-01	58.78 €
DIN EN 12912 Produkte zur Aufbereitung von Wasser für den menschlichen Gebrauch - Baryt; Deutsche Fassung EN 12912:2012	Buy
DIN EN 12912: 2013-01	73.57 €
DIN EN 12912 Products used for treatment of water intended for human consumption - Barite	Buy
DIN EN 12913: 2013-01	58.78 €
DIN EN 12913 Produkte zur Aufbereitung von Wasser für den menschlichen Gebrauch - Kieselgur, pulverförmig; Deutsche Fassung EN 12913:2012	Buy
DIN EN 12913: 2013-01	73.57 €
DIN EN 12913 Products used for treatment of water intended for human consumption - Powdered diatomaceous earth	Buy
DIN EN 12914: 2013-01	53.04 €
DIN EN 12914 Produkte zur Aufbereitung von Wasser für den menschlichen Gebrauch - Perlit, pulverförmig; Deutsche Fassung EN 12914:2012	Buy
DIN EN 12914: 2013-01	66.35 €
DIN EN 12914 Products used for treatment of water intended for human consumption - Powdered perlite	Buy

DIN EN 12952-7: 2013-01	102.78 €
DIN EN 12952-7 Wasserrohrkessel und Anlagenkomponenten - Teil 7: Anforderungen an die Ausrüstung für den Kessel; Deutsche Fassung EN 12952-7:2012	Buy
DIN EN 12952-7: 2013-01	128.52 €
DIN EN 12952-7 Water-tube boilers and auxiliary installations - Part 7: Requirements for equipment for the boiler	Buy
DIN EN 13067: 2013-01	93.65 €
DIN EN 13067 Kunststoffschweißpersonal - Anerkennungsprüfung von Schweißern - Thermoplastische Schweißverbindungen; Deutsche Fassung EN 13067:2012	Buy
DIN EN 13067: 2013-01	117.13 €
DIN EN 13067 Plastics welding personnel - Qualification testing of welders - Thermoplastics welded assemblies	Buy
DIN EN 13237: 2013-01	76.70 €
DIN EN 13237 Explosionsgefährdete Bereiche - Begriffe für Geräte und Schutzsysteme zur Verwendung in explosionsgefährdeten Bereichen; Deutsche Fassung EN 13237:2012	Buy
DIN EN 13237: 2013-01	95.83 €
DIN EN 13237 Potentially explosive atmospheres - Terms and definitions for equipment and protective systems intended for use in potentially explosive atmospheres	Buy
DIN EN 13469: 2013-01	58.78 €
DIN EN 13469 Wärmedämmstoffe für die Haustechnik und für betriebstechnische Anlagen - Bestimmung der Wasserdampfdurchlässigkeit von vorgeformten Rohrdämmstoffen; Deutsche Fassung EN 13469:2012	Buy
DIN EN 13469: 2013-01	73.57 €
DIN EN 13469 Thermal insulating products for building equipment and industrial installations - Determination of water vapour transmission properties of preformed pipe insulation	Buy

DIN EN 13472: 2013-01	58.78 €
DIN EN 13472 Wärmedämmstoffe für die Haustechnik und für betriebstechnische Anlagen - Bestimmung der Wasseraufnahme bei kurzzeitigem teilweisem Eintauchen von vorgeformten Rohrdämmstoffen; Deutsche Fassung EN 13472:2012	Buy
DIN EN 13472: 2013-01	73.57 €
DIN EN 13472 Thermal insulating products for building equipment and industrial installations - Determination of short term water absorption by partial immersion of preformed pipe insulation	Buy
DIN EN 13508-1: 2013-01	93.65 €
DIN EN 13508-1 Untersuchung und Beurteilung von Entwässerungssystemen außerhalb von Gebäuden - Teil 1: Allgemeine Anforderungen; Deutsche Fassung EN 13508-1:2012	Buy
DIN EN 13508-1: 2013-01	117.13 €
DIN EN 13508-1 Investigation and assessment of drain and sewer systems outside buildings - Part 1: General requirements	Buy
DIN EN 13848-3: 2013-01	76.70 €
DIN EN 13848-3 Bahnanwendungen - Oberbau - Qualität der Gleisgeometrie - Teil 3: Messsysteme - Gleisbau- und Instandhaltungsmaschinen; Deutsche Fassung EN 13848-3:2009	Buy
DIN EN 13848-3: 2013-01	95.83 €
DIN EN 13848-3 Railway applications - Track - Track geometry quality - Part 3: Measuring systems - Track construction and maintenance machines	Buy
DIN EN 14116: 2013-01	98.26 €
DIN EN 14116 Tanks für die Beförderung gefährlicher Güter - Digitale Schnittstelle für das Produkterkennungssystem für flüssige Kraft- und Brennstoffe; Deutsche Fassung EN 14116:2012	Buy

DIN EN 14116: 2013-01	122.87 €
DIN EN 14116 Tanks for transport of dangerous goods - Digital interface for product recognition devices for liquid fuels, German version EN 14116:2012	Buy
DIN EN 15028: 2013-01	76.70 €
DIN EN 15028 Produkte zur Aufbereitung von Wasser für den menschlichen Gebrauch - Natriumchlorat; Deutsche Fassung EN 15028:2012	Buy
DIN EN 15028: 2013-01	95.83 €
DIN EN 15028 Chemicals used for treatment of water intended for human consumption - Sodium chlorate	Buy
DIN EN 15029: 2013-01	53.04 €
DIN EN 15029 Produkte zur Aufbereitung von Wasser für den menschlichen Gebrauch - Eisen(III)hydroxidoxid; Deutsche Fassung EN 15029:2012	Buy
DIN EN 15029: 2013-01	66.35 €
DIN EN 15029 Products used for treatment of water intended for human consumption - Iron (III) hydroxide oxide	Buy
DIN EN 15030: 2013-01	76.70 €
DIN EN 15030 Produkte zur Aufbereitung von Wasser für den menschlichen Gebrauch - Silbersalze für den nicht systematischen Gebrauch; Deutsche Fassung EN 15030:2012	Buy
DIN EN 14706: 2013-01	71.04 €
DIN EN 14706 Wärmedämmstoffe für die Haustechnik und für betriebstechnische Anlagen - Bestimmung der oberen Anwendungsgrenztemperatur; Deutsche Fassung EN 14706:2012	Buy
DIN EN 14706: 2013-01	88.78 €
DIN EN 14706 Thermal insulating products for building equipment and industrial installations - Determination of maximum service temperature	Buy

DIN EN 14707: 2013-01	71.04 €
DIN EN 14707 Wärmedämmstoffe für die Haustechnik und für betriebstechnische Anlagen - Bestimmung der oberen Anwendungsgrenztemperatur von vorgeformten Rohrdämmstoffen; Deutsche Fassung EN 14707:2012	Buy
DIN EN 14707: 2013-01	88.78 €
DIN EN 14707 Thermal insulating products for building equipment and industrial installations - Determination of maximum service temperature for preformed pipe insulation	Buy
DIN EN 15684: 2013-01	102.78 €
DIN EN 15684 Schlösser und Baubeschläge - Mechatronische Schließzylinder - Anforderungen und Prüfverfahren; Deutsche Fassung EN 15684:2012	Buy
DIN EN 15482: 2013-01	64.78 €
DIN EN 15482 Produkte zur Aufbereitung von Wasser für den menschlichen Gebrauch - Natriumpermanganat; Deutsche Fassung EN 15482:2012	Buy
DIN EN 15482: 2013-01	81.13 €
DIN EN 15482 Chemicals used for treatment of water intended for human consumption - Sodium permanganate	Buy
DIN EN 15814: 2013-01	76.70 €
DIN EN 15814 Kunststoffmodifizierte Bitumendickbeschichtungen zur Bauwerksabdichtung - Begriffe und Anforderungen; Deutsche Fassung EN 15814:2011+A1:2012	Buy
DIN EN 15528: 2013-01	107.74 €
DIN EN 15528 Bahnanwendungen - Streckenklassen zur Bewerkstelligung der Schnittstelle zwischen Lastgrenzen der Fahrzeuge und Infrastruktur; Deutsche Fassung EN 15528:2008+A1:2012	Buy

DIN EN 15528: 2013-01	134.61 €
DIN EN 15528 Railway applications - Line categories for managing the interface between load limits of vehicles and infrastructure (includes Amendment A1:2012)	Buy
DIN EN 31092: 2013-01	71.04 €
DIN EN 31092 Textilien - Physiologische Wirkungen - Messung des Wärme- und Wasserdampfdurchgangswiderstandes unter stationären Bedingungen (sweating guarded-hotplate test) (ISO 11092:1993 + Amd.1:2012); Deutsche Fassung EN 31092:1993 + A1:2012	Buy
DIN EN 31092: 2013-01	88.78 €
DIN EN 31092 Textiles - Physiological effects - Measurement of thermal and water-vapour resistance under steady-state conditions (sweating guarded-hotplate test) (ISO 11092:1993 + Amd.1:2012) (includes Amendment :2012)	Buy
DIN EN 61158-4-11: 2013-01	265.13 €
DIN EN 61158-4-11 Industrial communication networks - Fieldbus specifications - Part 4-11: Data-link layer protocol specification - Type 11 elements (IEC 61158-4-11:2010); English version EN 61158-4-11:2012, only on CD-ROM	Buy
DIN EN 61158-4-12: 2013-01	265.13 €
DIN EN 61158-4-12 Industrielle Kommunikationsnetze - Feldbusse - Teil 4-12: Protokollspezifikation des Data Link Layer (Sicherungsschicht) - Typ 12-Elemente (IEC 61158-4-12:2010); Englische Fassung EN 61158-4-12:2012, nur auf CD-ROM	Buy
DIN EN 61158-4-14: 2013-01	107.74 €
DIN EN 61158-4-14 Industrial communication networks - Fieldbus specifications - Part 4-14: Data-link layer protocol specification - Type 14 elements (IEC 61158-4-14:2010); English version EN 61158-4-14:2012, only on CD-ROM	Buy

DIN EN 61158-4-18: 2013-01	107.74 €
DIN EN 61158-4-18 Industrial communication networks - Fieldbus specifications - Part 4-18: Data-link layer protocol specification - Type 18 elements (IEC 61158-4-18:2010); English version EN 61158-4-18:2012, only on CD-ROM	Buy
DIN EN 61158-4-19: 2013-01	265.13 €
DIN EN 61158-4-19 Industrial communication networks - Fieldbus specifications - Part 4-19: Data-link layer protocol specification - Type 19 elements (IEC 61158-4-19:2010); English version EN 61158-4-19:2012, only on CD-ROM	Buy
DIN EN 61158-5-2: 2013-01	306.09 €
DIN EN 61158-5-2 Industrial communication networks - Fieldbus specifications - Part 5-2: Application layer service definition - Type 2 elements (IEC 61158-5-2:2010); English version EN 61158-5-2:2012, only on CD-ROM	Buy
DIN EN 61158-5-3: 2013-01	410.96 €
DIN EN 61158-5-3 Industrial communication networks - Fieldbus specifications - Part 5-3: Application layer service definition - Type 3 elements (IEC 61158-5-3:2010); English version EN 61158-5-3:2012, only on CD-ROM	Buy
DIN EN 61158-5-10: 2013-01	410.96 €
DIN EN 61158-5-10 Industrielle Kommunikationsnetze - Feldbusse - Teil 5-10: Dienstfestlegungen des Application Layer (Anwendungsschicht) - Typ 10-Elemente (IEC 61158-5-10:2010); Englische Fassung EN 61158-5-10:2012, nur auf CD-ROM	Buy
DIN EN 61158-5-12: 2013-01	242.61 €
DIN EN 61158-5-12 Industrial communication networks - Fieldbus specifications - Part 5-12: Application layer service definition - Type 12 elements (IEC 61158-5-12:2010); English version EN 61158-5-12:2012, only on CD-ROM	Buy

DIN EN 61158-5-14: 2013-01	208.70 €
DIN EN 61158-5-14 Industrielle Kommunikationsnetze - Feldbusse - Teil 5-14: Dienstfestlegungen des Application Layer (Anwendungsschicht) - Typ 14-Elemente (IEC 61158-5-14:2010); Englische Fassung EN 61158-5-14:2012, nur auf CD-ROM	Buy
DIN EN 61158-5-15: 2013-01	287.57 €
DIN EN 61158-5-15 Industrial communication networks - Fieldbus specifications - Part 5-15: Application layer service definition - Type 15 elements (IEC 61158-5-15:2010); English version EN 61158-5-15:2012, only on CD-ROM	Buy
DIN EN 61158-5-18: 2013-01	107.74 €
DIN EN 61158-5-18 Industrielle Kommunikationsnetze - Feldbusse - Teil 5-18: Dienstfestlegungen des Application Layer (Anwendungsschicht) - Typ 18-Elemente (IEC 61158-5-18:2010); Englische Fassung EN 1158-5-18:2012, nur auf CD-ROM	Buy
DIN EN 61158-5-19: 2013-01	107.74 €
DIN EN 61158-5-19 Industrielle Kommunikationsnetze - Feldbusse - Teil 5-19: Dienstfestlegungen des Application Layer (Anwendungsschicht) - Typ 19-Elemente (IEC 61158-5-19:2010); Englische Fassung EN 61158-5-19:2012, nur auf CD-ROM	Buy
DIN EN 61158-5-20: 2013-01	131.91 €
DIN EN 61158-5-20 Industrial communication networks - Fieldbus specifications - Part 5-20: Application layer service definition - Type 20 elements (IEC 61158-5-20:2010); English version EN 61158-5-20:2012, only on CD-ROM	Buy
DIN EN 60862-2: 2013-01	136.17 €
DIN EN 60862-2 Oberflächenwellenfilter (OFW-Filter) mit bewerteter Qualität - Teil 2: Leitfaden für die Anwendung (IEC 60862-2:2012); Deutsche Fassung EN 60862-2:2012	Buy

DIN EN 61124: 2013-01	265.13 €
DIN EN 61124 Prüfungen der Funktionsfähigkeit - Prüfpläne für konstante Ausfallrate und konstante Ausfalldichte (IEC 61124:2012); Deutsche Fassung EN 61124:2012	Buy
DIN EN 61300-3-7: 2013-01	98.26 €
DIN EN 61300-3-7 Lichtwellenleiter - Verbindungselemente und passive Bauteile - Grundlegende Prüf- und Messverfahren - Teil 3-7: Untersuchungen und Messungen - Wellenlängenabhängigkeit von Dämpfung und Rückflusssdämpfung von Einmodenbauteilen (IEC 61300-3-7:2009, modifiziert); Deutsche Fassung EN 61300-3-7:2012	Buy
DIN EN 61158-3-19: 2013-01	98.26 €
DIN EN 61158-3-19 Industrielle Kommunikationsnetze - Feldbusse - Teil 3-19: Dienstfestlegungen des Data Link Layer (Sicherungsschicht) - Typ 19-Elemente (IEC 61158-3-19:2010); Englische Fassung EN 61158-3-19:2012, nur auf CD-ROM	Buy
DIN EN 61158-4-2: 2013-01	324.35 €
DIN EN 61158-4-2 Industrielle Kommunikationsnetze - Feldbusse - Teil 4-2: Protokollspezifikation des Data Link Layer (Sicherungsschicht) - Typ 2-Elemente (IEC 61158-4-2:2010); Englische Fassung EN 61158-4-2:2012, nur auf CD-ROM	Buy
DIN EN 61158-4-3: 2013-01	287.57 €
DIN EN 61158-4-3 Industrielle Kommunikationsnetze - Feldbusse - Teil 4-3: Protokollspezifikation des Data Link Layer (Sicherungsschicht) - Typ 3-Elemente (IEC 61158-4-3:2010); Englische Fassung EN 61158-4-3:2012, nur auf CD-ROM	Buy
DIN EN 301893: 2013-01	13.83 €
DIN EN 301893 Breitband-Funkzugangsnetze (BRAN) - 5-GHZ-Hochleistungs-RLAN - Harmonisierte EN, die die wesentlichen Anforderungen nach Artikel 3.2 der R&TTE-Richtlinie enthält (Anerkennung der Englischen Fassung EN 301 893 V1.7.1 (2012-06) als Deutsche Norm)	Buy

DIN EN ISO 105-A11: 2013-01	64.78 €
DIN EN ISO 105-A11 Textilien - Farbechtheitsprüfung - Teil A11: Bestimmung von Farbechtheitszahlen durch digitale Bildgebungsverfahren (ISO 105-A11:2012); Deutsche Fassung EN ISO 105-A11:2012	Buy
DIN EN ISO 7225: 2013-01	58.78 €
DIN EN ISO 7225 Gasflaschen - Gefahrgutaufkleber (ISO 7225:2005 + Amd 1:2012); Deutsche Fassung EN ISO 7225:2007 + A1:2012	Buy
DIN EN ISO 6341: 2013-01	93.65 €
DIN EN ISO 6341 Wasserbeschaffenheit - Bestimmung der Hemmung der Beweglichkeit von Daphnia magna Straus (Cladocera, Crustacea) - Akuter Toxizitäts-Test (ISO 6341:2012); Deutsche Fassung EN ISO 6341:2012	Buy
DIN EN ISO 9394: 2013-01	64.78 €
DIN EN ISO 9394 Augenoptik - Kontaktlinsen und Kontaktlinsenpflegemittel - Bestimmung der Biokompatibilität durch Erprobung am Kaninchenauge (ISO 9394:2012); Deutsche Fassung EN ISO 9394:2012	Buy
DIN EN ISO 9394: 2013-01	81.13 €
DIN EN ISO 9394 Ophthalmic optics - Contact lenses and contact lens care products - Determination of biocompatibility by ocular study with rabbit eyes (ISO 9394:2012)	Buy
DIN EN ISO 9455-10: 2013-01	58.78 €
DIN EN ISO 9455-10 Flussmittel zum Weichlöten - Prüfverfahren - Teil 10: Bestimmung der Wirksamkeit des Flussmittels, Ausbreitungsprüfung (ISO 9455-10:2012); Deutsche Fassung EN ISO 9455-10:2012	Buy
DIN EN ISO 9455-10: 2013-01	73.57 €
DIN EN ISO 9455-10 Soft soldering fluxes - Test methods - Part 10: Flux efficacy test, solder spread method (ISO 9455-10:2012)	Buy

DIN EN ISO 7866: 2013-01	131.91 €
DIN EN ISO 7866 Gasflaschen - Wiederbefüllbare nahtlose Gasflaschen aus Aluminiumlegierungen - Auslegung, Bau und Prüfung (ISO 7866:2012); Deutsche Fassung EN ISO 7866:2012	Buy
DIN EN ISO 11403-2: 2013-01	58.78 €
DIN EN ISO 11403-2 Kunststoffe - Ermittlung und Darstellung von vergleichbaren Vielpunkt-Kennwerten - Teil 2: Thermische und Verarbeitungseigenschaften (ISO 11403-2:2012); Deutsche Fassung EN ISO 11403-2:2012	Buy
DIN EN ISO 11403-2: 2013-01	73.57 €
DIN EN ISO 11403-2 Plastics - Acquisition and presentation of comparable multipoint data - Part 2: Thermal and processing properties (ISO 11403-2:2012)	Buy
DIN EN ISO 12215-9: 2013-01	155.57 €
DIN EN ISO 12215-9 Kleine Wasserfahrzeuge - Rumpfbauweise und Dimensionierung - Teil 9: Anhänge von Segelbooten (ISO 12215-9:2012); Deutsche Fassung EN ISO 12215-9:2012	Buy
DIN EN ISO 11608-3: 2013-01	64.78 €
DIN EN ISO 11608-3 Kanülenbasierte Injektionssysteme zur medizinischen Verwendung - Anforderungen und Prüfverfahren - Teil 3: Fertigbehälter (ISO 11608-3:2012); Deutsche Fassung EN ISO 11608-3:2012	Buy
DIN EN ISO 11608-3: 2013-01	81.13 €
DIN EN ISO 11608-3 Needle-based injection systems for medical use - Requirements and test methods - Part 3: Finished containers (ISO 11608-3:2012)	Buy
DIN EN ISO 13297: 2013-01	93.65 €
DIN EN ISO 13297 Kleine Wasserfahrzeuge - Elektrische Systeme - Wechselstromanlagen (ISO 13297:2012); Deutsche Fassung EN ISO 13297:2012	Buy

DIN EN ISO 11979-1: 2013-01	71.04 €
DIN EN ISO 11979-1 Ophthalmische Implantate - Intraokularlinsen - Teil 1: Vokabular (ISO 11979-1:2012); Deutsche Fassung EN ISO 11979-1:2012	Buy
DIN EN ISO 11979-1: 2013-01	88.78 €
DIN EN ISO 11979-1 Ophthalmic implants - Intraocular lenses - Part 1: Vocabulary (ISO 11979-1:2012)	Buy
DIN EN ISO 11979-4: 2013-01	53.04 €
DIN EN ISO 11979-4 Ophthalmische Implantate - Intraokularlinsen - Teil 4: Etikettierung und Information (ISO 11979-4:2008 + Amd.1:2012); Deutsche Fassung EN ISO 11979-4:2008 + A1:2012	Buy
DIN EN ISO 11979-4: 2013-01	66.35 €
DIN EN ISO 11979-4 Ophthalmic implants - Intraocular lenses - Part 4: Labelling and information (ISO 11979-4:2008 + Amd.1:2012) (includes Amendment A1:2012)	Buy
DIN EN ISO 16047: 2013-01	76.70 €
DIN EN ISO 16047 Verbindungselemente - Drehmoment/Vorspannkraft-Versuch (ISO 16047:2005 + Amd 1:2012); Deutsche Fassung EN ISO 16047:2005 + A1:2012	Buy
DIN EN ISO 16047: 2013-01	95.83 €
DIN EN ISO 16047 Fasteners - Torque/clamp force testing (ISO 16047:2005 + Amd 1:2012) (includes Amendment :2012)	Buy
DIN EN ISO 15535: 2013-01	76.70 €
DIN EN ISO 15535 Allgemeine Anforderungen an die Einrichtung anthropometrischer Datenbanken (ISO 15535:2012); Deutsche Fassung EN ISO 15535:2012	Buy
DIN EN ISO 15535: 2013-01	95.83 €
DIN EN ISO 15535 General requirements for establishing anthropometric databases (ISO 15535:2012)	Buy

DIN EN ISO 18113-1: 2013-01	117.65 €
DIN EN ISO 18113-1 In-vitro-Diagnostika - Bereitstellung von Informationen durch den Hersteller - Teil 1: Begriffe und allgemeine Anforderungen (ISO 18113-1:2009); Deutsche Fassung EN ISO 18113-1:2011	Buy
DIN EN ISO 18113-2: 2013-01	64.78 €
DIN EN ISO 18113-2 In-vitro-Diagnostika - Bereitstellung von Informationen durch den Hersteller - Teil 2: In-vitro-diagnostische Reagenzien für den Gebrauch durch Fachpersonal (ISO 18113-2:2009); Deutsche Fassung EN ISO 18113-2:2011	Buy
DIN EN ISO 18113-3: 2013-01	64.78 €
DIN EN ISO 18113-3 In-vitro-Diagnostika - Bereitstellung von Informationen durch den Hersteller - Teil 3: Geräte für in-vitro-diagnostische Untersuchungen zum Gebrauch durch Fachpersonal (ISO 18113-3:2009); Deutsche Fassung EN ISO 18113-3:2011	Buy
DIN EN ISO 18113-4: 2013-01	64.78 €
DIN EN ISO 18113-4 In-vitro-Diagnostika - Bereitstellung von Informationen durch den Hersteller - Teil 4: Reagenzien für in-vitro-diagnostische Untersuchungen zur Eigenanwendung (ISO 18113-4:2009); Deutsche Fassung EN ISO 18113-4:2011	Buy
DIN EN ISO 18113-5: 2013-01	64.78 €
DIN EN ISO 18113-5 In-vitro-Diagnostika - Bereitstellung von Informationen durch den Hersteller - Teil 5: Geräte für in-vitro-diagnostische Untersuchungen zur Eigenanwendung (ISO 18113-5:2009); Deutsche Fassung EN ISO 18113-5:2011	Buy
DIN EN ISO 22476-1: 2013-01	98.26 €
DIN EN ISO 22476-1 Geotechnische Erkundung und Untersuchung - Felduntersuchungen - Teil 1: Drucksondierungen mit elektrischen Messwertaufnehmern und Messeinrichtungen für den Porenwasserdruck (ISO 22476-1:2012); Deutsche Fassung EN ISO 22476-1:2012	Buy

DIN ISO 16000-3: 2013-01	93.65 €
DIN ISO 16000-3 Innenraumluftverunreinigungen - Teil 3: Messen von Formaldehyd und anderen Carbonylverbindungen in der Innenraumluft und in Prüfkammern - Probenahme mit einer Pumpe (ISO 16000-3:2011)	Buy
DIN ISO 16000-3: 2013-01	117.13 €
DIN ISO 16000-3 Indoor air - Part 3: Determination of formaldehyde and other carbonyl compounds in indoor air and test chamber air - Active sampling method (ISO 16000-3:2011)	Buy
DIN ISO 16000-24: 2013-01	76.70 €
DIN ISO 16000-24 Innenraumluftverunreinigungen - Teil 24: Leistungsprüfung zur Beurteilung der Konzentrationsminderung von flüchtigen organischen Verbindungen (ohne Formaldehyd) durch sorbierende Baumaterialien (ISO 16000-24:2009)	Buy
DIN EN 13100-4: 2013-01	47.13 €
DIN EN 13100-4 Zerstörungsfreie Prüfung von Schweißverbindungen thermoplastischer Kunststoffe - Teil 4: Hochspannungsprüfung; Deutsche Fassung EN 13100-4:2012	Buy
DIN EN ISO 12631: 2013-01	112.43 €
DIN EN ISO 12631 Wärmetechnisches Verhalten von Vorhangfassaden - Berechnung des Wärmedurchgangskoeffizienten (ISO 12631:2012); Deutsche Fassung EN ISO 12631:2012	Buy
DIN 86044-2: 2013-01	35.13 €
DIN 86044-2 Abgasleitungen auf Schiffen - Flansche - Teil 2: Leichte Ausführung	Buy
DIN EN 61988-2-5: 2013-01	64.78 €
DIN EN 61988-2-5 Plasmabildschirme - Teil 2-5: Messverfahren - Störgeräusche (IEC 61988-2-5:2012); Deutsche Fassung EN 61988-2-5:2012	Buy

DIN EN 16005: 2013-01	117.65 €
DIN EN 16005 Kraftbetätigte Türen - Nutzungssicherheit - Anforderungen und Prüfverfahren; Deutsche Fassung EN 16005:2012	Buy
DIN EN ISO 5755: 2013-01	107.74 €
DIN EN ISO 5755 Sintermetalle - Anforderungen (ISO 5755:2012); Deutsche Fassung EN ISO 5755:2012	Buy
DIN EN 14587-3: 2013-01	107.74 €
DIN EN 14587-3 Bahnanwendungen - Oberbau - Abbrennstumpfschweißen von Schienen - Teil 3: Schweißen im Zusammenhang mit Herzstückkonstruktionen; Deutsche Fassung EN 14587-3:2012	Buy
DIN EN 848-3: 2013-01	188.70 €
DIN EN 848-3 Safety of woodworking machines - One side moulding machines with rotating tools - Part 3: Numerically controlled (NC) boring and routing machines	Buy
DIN EN ISO 11148-7: 2013-01	136.17 €
DIN EN ISO 11148-7 Handgehaltene nicht elektrisch betriebene Maschinen - Sicherheitsanforderungen - Teil 7: Schleifmaschinen für Schleifkörper (ISO 11148-7:2012); Deutsche Fassung EN ISO 11148-7:2012	Buy
DIN EN ISO 18113-1: 2013-01	147.13 €
DIN EN ISO 18113-1 In vitro diagnostic medical devices - Information supplied by the manufacturer (labelling) - Part 1: Terms, definitions and general requirements (ISO 18113-1:2009)	Buy
DIN EN ISO 18113-2: 2013-01	81.13 €
DIN EN ISO 18113-2 In vitro diagnostic medical devices - Information supplied by the manufacturer (labelling) - Part 2: In vitro diagnostic reagents for professional use (ISO 18113-2:2009)	Buy

DIN EN ISO 18113-3: 2013-01	81.13 €
DIN EN ISO 18113-3 In vitro diagnostic medical devices - Information supplied by the manufacturer (labelling) - Part 3: In vitro diagnostic instruments for professional use (ISO 18113-3:2009)	Buy
DIN EN ISO 18113-4: 2013-01	81.13 €
DIN EN ISO 18113-4 In vitro diagnostic medical devices - Information supplied by the manufacturer (labelling) - Part 4: In vitro diagnostic reagents for self-testing (ISO 18113-4:2009)	Buy
DIN EN ISO 18113-5: 2013-01	81.13 €
DIN EN ISO 18113-5 In vitro diagnostic medical devices - Information supplied by the manufacturer (labelling) - Part 5: In vitro diagnostic instruments for self-testing (ISO 18113-5:2009)	Buy
DIN EN 50516-1-1: 2013-01	117.65 €
DIN EN 50516-1-1 Industrie-Steckverbindersätze und Verbindungsbauelemente für Lichtwellenleiter-Steuerungs- und Datenübertragungssysteme - Produktnormen - Teil 1-1: Industriesteckverbinder der Bauart SC-RJ-PC zum Anschluss an Mehrmodenfasern der Typen A1a und A1b nach EN 60793-2-10 für die Kategorie I (Industrienumgebung) nach den Festlegungen in IEC 61753-1-3; Deutsche Fassung EN 50516-1-1:2011 + AC:2012	Buy
DIN ISO 22090-1: 2013-01	64.78 €
DIN ISO 22090-1 Schiffe und Meerestechnik - Steuerkurstransmitter (THDs) - Teil 1: Kreiselkompass (ISO 22090-1:2002 + Cor. 1:2005)	Buy
DIN ISO 22090-2: 2013-01	58.78 €
DIN ISO 22090-2 Schiffe und Meerestechnik - Steuerkurstransmitter (THDs) - Teil 2: Geomagnetische Verfahren (ISO 22090-2:2004 + Cor. 1:2005)	Buy
DIN ISO 22090-3: 2013-01	58.78 €
DIN ISO 22090-3 Schiffe und Meerestechnik - Steuerkurstransmitter (THDs) - Teil 3: GNSS-Verfahren (ISO 22090-3:2004 + Cor. 1:2005)	Buy

DIN ISO 12789-1: 2013-01	82.61 €
DIN ISO 12789-1 Referenzstrahlungsfelder - Simulierte Arbeitsplatz-Neutronenfelder - Teil 1: Eigenschaften und Erzeugungsverfahren (ISO 12789-1:2008)	Buy
DIN ISO 12789-2: 2013-01	64.78 €
DIN ISO 12789-2 Referenzstrahlungsfelder - Simulierte Arbeitsplatz-Neutronenfelder - Teil 2: Grundlagen der Kalibrierung mit Bezug auf Grundgrößen (ISO 12789-2:2008)	Buy
DIN EN 691-1: 2013-01	122.09 €
DIN EN 691-1 Sicherheit von Holzbearbeitungsmaschinen - Teil 1: Gemeinsame Anforderungen; Deutsche Fassung EN 691-1:2012	Buy
DIN 51835-2: 2013-01	35.13 €
DIN 51835-2 Mineralölerzeugnisse - Teil 2: Bestimmung der Oxidationsstabilität von Schmierfetten durch Messung der Chemilumineszenz	Buy
DIN 51835-1: 2013-01	41.04 €
DIN 51835-1 Mineralölerzeugnisse - Teil 1: Bestimmung der Oxidationsstabilität von Ölen durch Messung der Chemilumineszenz	Buy
DIN 15780: 2013-01	93.65 €
DIN 15780 Veranstaltungstechnik - LED in der szenischen Beleuchtung	Buy
DIN EN 15502-2-1: 2013-01	160.17 €
DIN EN 15502-2-1 Heizkessel für gasförmige Brennstoffe - Teil 2-1: Heizkessel der Bauart C und Heizkessel der Bauarten B2, B3 und B5 mit einer Nennwärmebelastung nicht größer als 1 000 kW; Deutsche Fassung EN 15502-2-1:2012	Buy
DIN 6802-6: 2013-01	93.65 €
DIN 6802-6 Neutronendosimetrie - Teil 6: Verfahren zur Bestimmung der Energiedosis mit Ionisationskammern	Buy

DIN EN 16141: 2013-01	58.78 €
DIN EN 16141 Erhaltung des kulturellen Erbes - Richtlinien für den Umgang mit Umwelt- und Umgebungsbedingungen - Schauddepots: Definitionen und Merkmale von Sammlungszentren bestimmt für die Bewahrung und Pflege des kulturellen Erbes; Deutsche Fassung EN 16141:2012	Buy
DIN EN ISO 11608-5: 2013-01	71.04 €
DIN EN ISO 11608-5 Kanülenbasierte Injektionssysteme zur medizinischen Verwendung - Anforderungen und Prüfverfahren - Teil 5: Automatisierte Funktionen (ISO 11608-5:2012); Deutsche Fassung EN ISO 11608-5:2012	Buy
DIN 6868-161: 2013-01	82.61 €
DIN 6868-161 Sicherung der Bildqualität in röntgendiagnostischen Betrieben - Teil 161: Abnahmeprüfung nach RÖV an zahnmedizinischen Röntgeneinrichtungen zur digitalen Volumentomographie	Buy
DIN 86072-2: 2013-01	41.04 €
DIN 86072-2 Abgasleitungen auf Schiffen - Flachdichtungen - Teil 2: Für Flanschverbindungen leichte Ausführung	Buy
DIN 86072-1: 2013-01	35.13 €
DIN 86072-1 Abgasleitungen auf Schiffen - Flachdichtungen - Teil 1: Für Flanschverbindungen schwerer Ausführung	Buy
DIN 13988: 2013-01	47.13 €
DIN 13988 Zahnheilkunde - Instrumente zur manuellen Präparation des Implantatlagere	Buy
DIN 65160: 2013-01	76.70 €
DIN 65160 Luft- und Raumfahrt - Schrauben aus Werkstoff 1.4534 - Nennzugfestigkeit 1550 MPa - Technische Lieferbedingungen	Buy

DIN EN 13900-6: 2013-01	64.78 €
DIN EN 13900-6 Pigmente und Füllstoffe - Dispergiervverfahren und Beurteilung der Dispergierbarkeit in Kunststoffen - Teil 6: Bestimmung mit dem Folientest; Deutsche Fassung EN 13900-6:2012	Buy
DIN EN ISO 12836: 2013-01	71.04 €
DIN EN ISO 12836 Zahnheilkunde - Digitalisierungsgeräte für CAD/CAM-Systeme für indirekte dentale Restaurationen - Prüfverfahren zur Beurteilung der Genauigkeit (ISO 12836:2012); Deutsche Fassung EN ISO 12836:2012	Buy
DIN EN 15221-7: 2013-01	126.61 €
DIN EN 15221-7 Facility Management - Teil 7: Leitlinien für das Leistungs-Benchmarking; Deutsche Fassung EN 15221-7:2012	Buy
DIN EN 62665: 2013-01	93.65 €
DIN EN 62665 Multimediasysteme und -geräte - Multimedia E-Publishing und E-Book-Technologien - Textur-Abbildung für die auditive Umsetzung von gedruckten Texten (IEC 62665:2012); Deutsche Fassung EN 62665:2012	Buy
DIN EN ISO 2400: 2013-01	47.13 €
DIN EN ISO 2400 Zerstörungsfreie Prüfung - Ultraschallprüfung - Beschreibung des Kalibrierkörpers Nr. 1 (ISO 2400:2012); Deutsche Fassung EN ISO 2400:2012	Buy
DIN ISO 8525: 2013-01	82.61 €
DIN ISO 8525 Luftschallemissionen von Werkzeugmaschinen - Betriebsbedingungen für spanende Maschinen (ISO 8525:2008)	Buy
DIN EN 1957: 2013-01	73.57 €
DIN EN 1957 Furniture - Beds and mattresses - Test methods for the determination of functional characteristics and assessment criteria	Buy

- [DIN EN 16260: 2013-01](#) 76.70 €
DIN EN 16260 Wasserbeschaffenheit - Visuelle [Buy](#)
Meeresbodenuntersuchungen mittels ferngesteuerter Geräte
und/oder Schleppgeräten zur Erhebung von Umweltdaten; Deutsche
Fassung EN 16260:2012
- [DIN EN ISO 16177: 2013-01](#) 47.13 €
DIN EN ISO 16177 Schuhe - Beständigkeit gegen Risserzeugung und [Buy](#)
Risswachstum - Verfahren mit flexiblem Band (ISO 16177:2012);
Deutsche Fassung EN ISO 16177:2012
- [DIN EN 16272-1: 2013-01](#) 53.04 €
DIN EN 16272-1 Bahnanwendungen - Oberbau - Lärmschutzwände und [Buy](#)
verwandte Vorrichtungen zur Beeinflussung der Luftschallausbreitung
- Prüfverfahren zur Bestimmung der akustischen Eigenschaften - Teil
1: Produktspezifische Merkmale - Schallabsorption (Labormethode)
bei diffusen Schallfeldern; Deutsche Fassung EN 16272-1:2012
- [DIN EN 16272-2: 2013-01](#) 53.04 €
DIN EN 16272-2 Bahnanwendungen - Oberbau - Lärmschutzwände und [Buy](#)
verwandte Vorrichtungen zur Beeinflussung der Luftschallausbreitung
- Prüfverfahren zur Bestimmung der akustischen Eigenschaften - Teil
2: Produktspezifische Merkmale - Luftschalldämmung
(Labormethode) bei diffusen Schallfeldern; Deutsche Fassung EN
16272-2:2012
- [DIN EN 16272-3-1: 2013-01](#) 47.13 €
DIN EN 16272-3-1 Bahnanwendungen - Oberbau - Lärmschutzwände [Buy](#)
und verwandte Vorrichtungen zur Beeinflussung der
Luftschallausbreitung - Prüfverfahren zur Bestimmung der akustischen
Eigenschaften - Teil 3-1: Standardisiertes
Schienenverkehrslärmspektrum und Einzahl-Angaben für diffuse
Schallfelder; Deutsche Fassung EN 16272-3-1:2012

DIN EN ISO 20433: 2013-01	41.04 €
DIN EN ISO 20433 Leder - Farbechtheitsprüfungen - Farbechtheit gegen Reiben (ISO 20433:2012); Deutsche Fassung EN ISO 20433:2012	Buy
DIN EN 12952-18: 2013-01	53.04 €
DIN EN 12952-18 Wasserrohrkessel und Anlagenkomponenten - Teil 18: Betriebsanleitungen; Deutsche Fassung EN 12952-18:2012	Buy
DIN EN 16296: 2013-01	64.78 €
DIN EN 16296 Unregelmäßigkeiten an Schweißverbindungen von thermoplastischen Kunststoffen - Qualitätsstufen; Deutsche Fassung EN 16296:2012	Buy
DIN EN 61754-29: 2013-01	93.65 €
DIN EN 61754-29 Lichtwellenleiter - Verbindungselemente und passive Bauteile - Steckgesichter von Lichtwellenleiter-Steckverbindern - Teil 29: Steckverbinderfamilie der Bauart BLINK (IEC 61754-29:2012); Deutsche Fassung EN 61754-29:2012	Buy
DIN CEN/TR 16420DIN SPEC 68003: 2013-01	35.39 €
DIN CEN/TR 16420DIN SPEC 68003 Analyseverfahren zum Nachweis von Propiconazol in behandelten Holzproben; Deutsche Fassung CEN/TR 16420:2012	Buy
DIN CEN/TR 16396DIN SPEC 31081: 2013-01	62.00 €
DIN CEN/TR 16396DIN SPEC 31081 Kinderspielplatzgeräte - Antworten zu Interpretationsanfragen zur EN 1176:2008 und deren Teilen; Deutsche Fassung CEN/TR 16396:2012	Buy
DIN EN ISO/IEC 17065: 2013-01	136.17 €
DIN EN ISO/IEC 17065 Konformitätsbewertung - Anforderungen an Stellen, die Produkte, Prozesse und Dienstleistungen zertifizieren (ISO/IEC 17065:2012); Deutsche und Englische Fassung EN ISO/IEC 17065:2012	Buy

DIN CEN/TR 764-6DIN SPEC 2928: 2013-01	35.39 €
DIN CEN/TR 764-6DIN SPEC 2928 Druckgeräte - Teil 6: Aufbau und Inhalt einer Betriebsanleitung; Deutsche Fassung CEN/TR 764-6:2012	Buy
DIN CEN/TS 16428DIN SPEC 66278: 2013-01	57.39 €
DIN CEN/TS 16428DIN SPEC 66278 Profile für die biometrische Interoperabilität - Optimales Vorgehen bei Erfassung aller Finger mittels gleichzeitigem Auflegen; Englische Fassung CEN/TS 16428:2012	Buy
DIN CEN/TS 16398DIN SPEC 16453: 2013-01	44.09 €
DIN CEN/TS 16398DIN SPEC 16453 Kunststoffe - Vorlage für die Angabe des Gehaltes an biobasiertem Kohlenstoff und der Verwertungsmöglichkeiten für Biopolymere und Biokunststoffe - Datenblatt; Deutsche Fassung CEN/TS 16398:2012	Buy
DIN CEN/TS 15480-1DIN SPEC 91130-1: 2013-01	62.00 €
DIN CEN/TS 15480-1DIN SPEC 91130-1 Identifikationskartensysteme - Europäische Bürgerkarte - Teil 1: Physikalische, elektrische und transportprotokollbezogene Merkmale; Englische Fassung CEN/TS 15480-1:2012	Buy
DIN ISO 25862: 2013-01	140.70 €
DIN ISO 25862 Ships and marine technology - Marine magnetic compasses, binnacles and azimuth reading devices (ISO 25862:2009)	Buy
DIN ISO 22090-3: 2013-01	73.57 €
DIN ISO 22090-3 Ships and marine technology - Transmitting heading devices (THDs) - Part 3: GNSS principles (ISO 22090-3:2004 + Cor. 1:2005)	Buy
DIN ISO 22090-2: 2013-01	73.57 €
DIN ISO 22090-2 Ships and marine technology - Transmitting heading devices (THDs) - Part 2: Geomagnetic principles (ISO 22090-2:2004 + Cor. 1:2005)	Buy

DIN ISO 22090-1: 2013-01	81.13 €
DIN ISO 22090-1 Ships and marine technology - Transmitting heading devices (THDs) - Part 1: Gyro-compasses (ISO 22090-1:2002 + Cor. 1:2005)	Buy
DIN ISO 16000-24: 2013-01	95.83 €
DIN ISO 16000-24 Indoor air - Part 24: Performance test for evaluating the reduction of volatile organic compound (except formaldehyde) concentrations by sorptive building materials (ISO 16000-24:2009)	Buy
DIN ISO 12789-2: 2013-01	81.13 €
DIN ISO 12789-2 Reference radiation fields - Simulated workplace neutron fields - Part 2: Calibration fundamentals related to the basic quantities (ISO 12789-2:2008)	Buy
DIN ISO 12789-1: 2013-01	103.30 €
DIN ISO 12789-1 Reference radiation fields - Simulated workplace neutron fields - Part 1: Characteristics and methods of production (ISO 12789-1:2008)	Buy
DIN ISO 11527: 2013-01	43.83 €
DIN ISO 11527 Building construction - Sealants - Test method for the determination of stringiness (ISO 11527:2010)	Buy
DIN ISO 8525: 2013-01	103.30 €
DIN ISO 8525 Airborne noise emitted by machine tools - Operating conditions for metal-cutting machines (ISO 8525:2008)	Buy
DIN ISO 6370-2: 2013-01	53.04 €
DIN ISO 6370-2 Emails und Emaillierungen - Bestimmung des Widerstandes gegen Verschleiß - Teil 2: Massenverlust nach Tiefenverschleiß; Identisch mit ISO 6370-2:2011	Buy
DIN EN ISO 23907: 2013-01	73.57 €
DIN EN ISO 23907 Sharps injury protection - Requirements and test methods - Sharps containers (ISO 23907:2012)	Buy

DIN EN ISO 22476-1: 2013-01	122.87 €
DIN EN ISO 22476-1 Geotechnical investigation and testing - Field testing - Part 1: Electrical cone and piezocone penetration test (ISO 22476-1:2012)	Buy
DIN EN ISO 20433: 2013-01	51.30 €
DIN EN ISO 20433 Leather - Tests for colour fastness - Colour fastness to crocking (ISO 20433:2012)	Buy
DIN ISO 25862: 2013-01	112.43 €
DIN ISO 25862 Schiffe und Meerestechnik - Magnetkompassse, Kompassstände und Peilvorrichtungen (ISO 25862:2009)	Buy
DIN 21912-3: 2013-01	41.04 €
DIN 21912-3 Bergmännisches Risswerk - Tagebau - Teil 3: Betriebsplan	Buy
DIN EN ISO 16177: 2013-01	58.96 €
DIN EN ISO 16177 Footwear - Resistance to crack initiation and growth - Belt flex method (ISO 16177:2012)	Buy
DIN EN ISO 13088: 2013-01	88.78 €
DIN EN ISO 13088 Gas cylinders - Acetylene cylinder bundles - Filling conditions and filling inspection (ISO 13088:2011)	Buy
DIN EN 15814: 2013-01	95.83 €
DIN EN 15814 Polymer modified bituminous thick coatings for waterproofing - Definitions and requirements (includes Amendment A1:2012)	Buy
DIN EN ISO 12836: 2013-01	88.78 €
DIN EN ISO 12836 Dentistry - Digitizing devices for CAD/CAM systems for indirect dental restorations - Test methods for assessing accuracy (ISO 12836:2012)	Buy
DIN EN ISO 12631: 2013-01	140.70 €
DIN EN ISO 12631 Thermal performance of curtain walling - Calculation of thermal transmittance (ISO 12631:2012)	Buy

DIN EN ISO 11608-5: 2013-01	88.78 €
DIN EN ISO 11608-5 Needle-based injection systems for medical use - Requirements and test methods - Part 5: Automated functions (ISO 11608-5:2012)	Buy
DIN EN ISO 10343: 2013-01	53.04 €
DIN EN ISO 10343 Ophthalmische Instrumente - Ophthalmometer (ISO/DIS 10343:2012); Deutsche Fassung prEN ISO 10343:2012	Buy
DIN EN ISO 9626 Berichtigung 1: 2013-01	0.00 €
DIN EN ISO 9626 Berichtigung 1 Kanülenrohre aus nicht rostendem Stahl zur Herstellung von Medizinprodukten (ISO 9626:1991+Amd.1:2001) (enthält Änderung A1:2001); Deutsche Fassung EN ISO 9626:1995+A1:2001, Berichtigung zu DIN EN ISO 9626:2002-03	Buy
DIN EN ISO 7866: 2013-01	164.87 €
DIN EN ISO 7866 Gas cylinders - Refillable seamless aluminium alloy gas cylinders - Design, construction and testing (ISO 7866:2012)	Buy
DIN EN ISO 5755: 2013-01	134.61 €
DIN EN ISO 5755 Sintered metal materials - Specifications (ISO 5755:2012)	Buy
DIN EN ISO 2400: 2013-01	58.96 €
DIN EN ISO 2400 Non-destructive testing - Ultrasonic testing - Specification for calibration block No. 1 (ISO 2400:2012)	Buy
DIN EN ISO 105-A11: 2013-01	81.13 €
DIN EN ISO 105-A11 Textiles - Tests for colour fastness - Part A11: Determination of colour fastness grades by digital imaging techniques (ISO 105-A11:2012)	Buy
DIN EN 301575: 2013-01	13.83 €
DIN EN 301575 Umweltschutztechnik - Messverfahren für den Energieverbrauch von Breitbandendgeräten (Anerkennung der Englischen Fassung EN 301 575 V1.1.1 (2012-05) als Deutsche Norm)	Buy

DIN EN 62769-7: 2013-01	140.96 €
DIN EN 62769-7 Feldgeräteintegration (FDI) - Teil 7: Kommunikationsgeräte (IEC 65E/265/CD:2012), Text in Englisch	Buy
DIN EN 62769-6: 2013-01	98.26 €
DIN EN 62769-6 Feldgeräteintegration (FDI) - Teil 6: Technologieabbildungen (IEC 65E/264/CD:2012), Text in Englisch	Buy
DIN EN 62769-5: 2013-01	164.61 €
DIN EN 62769-5 Field Device Integration (FDI) - Part 5: FDI Information Model (IEC 65E/263/CD:2012), Text in Englisch	Buy
DIN EN 62769-4: 2013-01	155.57 €
DIN EN 62769-4 Field Device Integration (FDI) - Part 4: FDI Packages (IEC 65E/262/CD:2012), Text in Englisch	Buy
DIN EN 62769-3: 2013-01	131.91 €
DIN EN 62769-3 Field Device Integration (FDI) - Part 3: FDI Server (IEC 65E/261/CD:2012), Text in Englisch	Buy
DIN EN 62769-2: 2013-01	242.61 €
DIN EN 62769-2 Feldgeräteintegration (FDI) - Teil 2: FDI-Client (IEC 65E/260/CD:2012), Text in Englisch	Buy
DIN EN 62769-1: 2013-01	98.26 €
DIN EN 62769-1 Feldgeräteintegration (FDI) - Teil 1: Überblick (IEC 65E/259/CD:2012), Text in Englisch	Buy
DIN EN 62740: 2013-01	122.09 €
DIN EN 62740 Ursachenanalyse (IEC 56/1475/CD:2012)	Buy
DIN EN 62707-1: 2013-01	93.65 €
DIN EN 62707-1 LED-Binning - Teil 1: Allgemeine Anforderungen und Weißfelder (IEC 34A/1605/CDV:2012); Deutsche Fassung FprEN 62707-1:2012	Buy

DIN EN 1999-1-3/NA: 2013-01	35.13 €
DIN EN 1999-1-3/NA Nationaler Anhang - National festgelegte Parameter - Eurocode 9: Bemessung und Konstruktion von Aluminiumtragwerken - Teil 1-3: Ermüdungsbeanspruchte Tragwerke	Buy
DIN EN 61784-2: 2013-01	324.35 €
DIN EN 61784-2 Industrielle Kommunikationsnetze - Profile - Teil 2: Zusätzliche Feldbusprofile für Echtzeitnetzwerke basierend auf ISO/IEC 8802-3 (IEC 65C/694/CDV:2012); Englische Fassung FprEN 61784-2:2012, nur auf CD-ROM	Buy
DIN EN 61784-1: 2013-01	324.35 €
DIN EN 61784-1 Industrielle Kommunikationsnetze - Profile - Teil 1: Feldbusprofile (IEC 65C/693/CDV:2012); Englische Fassung FprEN 61784-1:2012, nur auf CD-ROM	Buy
DIN EN 61300-2-46 Berichtigung 1: 2013-01	0.00 €
DIN EN 61300-2-46 Berichtigung 1 Lichtwellenleiter - Verbindungselemente und passive Bauteile - Grundlegende Prüf- und Messverfahren - Teil 2-46: Prüfungen - Feuchte Wärme (zyklisch) (IEC 61300-2-46:2006); Deutsche Fassung EN 61300-2-46:2006, Berichtigung zu DIN EN 61300-2-46:2007-03; (IEC-Cor. :2012 zu IEC 61300-2-46:2006)	Buy
DIN EN 61196-10-1: 2013-01	53.04 €
DIN EN 61196-10-1 Koaxiale Kommunikationskabel - Teil 10-1: Vordruck einer Bauartspezifikation für halb-starre Kabel mit Polytetrafluorethylen (PTFE) Isolation (IEC 46A/1110/CD:2012)	Buy
DIN EN ISO 23907: 2013-01	58.78 €
DIN EN ISO 23907 Schutz vor Stich- und Schnittverletzung - Anforderungen und Prüfverfahren - Behälter für spitze und scharfe Abfälle (ISO 23907:2012); Deutsche Fassung EN ISO 23907:2012	Buy
DIN EN 61167/A1: 2013-01	41.04 €
DIN EN 61167/A1 Halogen-Metall dampflampen - Anforderungen an die Arbeitsweise (IEC 34A/1584/CD:2012)	Buy

DIN EN 61158-5-22: 2013-01	164.61 €
DIN EN 61158-5-22 Industrielle Kommunikationsnetze - Feldbusse - Teil 5-22: Dienstfestlegungen des Application Layer (Anwendungsschicht) - Typ 22-Elemente (IEC 61158-5-22:2010); Englische Fassung EN 61158-5-22:2012, nur auf CD-ROM	Buy
DIN EN 61158-5-21: 2013-01	160.17 €
DIN EN 61158-5-21 Industrielle Kommunikationsnetze - Feldbusse - Teil 5-21: Dienstfestlegungen des Application Layer (Anwendungsschicht) - Typ 21-Elemente (IEC 61158-5-21:2010); Englische Fassung EN 61158-5-21:2012, nur auf CD-ROM	Buy
DIN EN 61158-4-22: 2013-01	146.09 €
DIN EN 61158-4-22 Industrielle Kommunikationsnetze - Feldbusse - Teil 4-22: Protokollspezifikation des Data Link Layer (Sicherheitsschicht) - Typ 22-Elemente (IEC 61158-4-22:2010); Englische Fassung EN 61158-4-22:2012, nur auf CD-ROM	Buy
DIN EN 61158-4-21: 2013-01	220.00 €
DIN EN 61158-4-21 Industrial communication networks - Fieldbus specifications - Part 4-21: Data-link layer protocol specification - Type 21 elements (IEC 61158-4-21:2010); English version EN 61158-4-21:2012, only on CD-ROM	Buy
DIN EN 61158-3-22: 2013-01	107.74 €
DIN EN 61158-3-22 Industrielle Kommunikationsnetze - Feldbusse - Teil 3-22: Dienstfestlegungen des Data Link Layer (Sicherheitsschicht) - Typ 22-Elemente (IEC 61158-3-22:2010); Englische Fassung EN 61158-3-22:2012, nur auf CD-ROM	Buy
DIN EN 61158-3-21: 2013-01	122.09 €
DIN EN 61158-3-21 Industrielle Kommunikationsnetze - Feldbusse - Teil 3-21: Dienstfestlegungen des Data Link Layer (Sicherheitsschicht) - Typ 21-Elemente (IEC 61158-3-21:2010); Englische Fassung EN 61158-3-21:2012, nur auf CD-ROM	Buy

DIN ISO 11527: 2013-01	35.13 €
DIN ISO 11527 Hochbau - Dichtstoffe - Prüfverfahren zur Bestimmung des Fadenzugs (ISO 11527:2010)	Buy
DIN EN 61158-2: 2013-01	410.96 €
DIN EN 61158-2 Industrielle Kommunikationsnetze - Feldbusse - Teil 2: Spezifikation und Dienstfestlegungen des Physical Layer (Bitübertragungsschicht) (IEC 65C/697/CDV:2012); Englische Fassung FprEN 61158-2:2012, nur auf CD-ROM	Buy
DIN EN 60810/A3: 2013-01	41.04 €
DIN EN 60810/A3 Lampen für Straßenfahrzeuge - Anforderungen an die Arbeitsweise (IEC 34A/1591/CD:2012)	Buy
DIN EN 60534-8-3 Berichtigung 1: 2013-01	0.00 €
DIN EN 60534-8-3 Berichtigung 1 Stellventile für die Prozessregelung - Teil 8-3: Geräuschbetrachtungen - Berechnungsverfahren zur Vorhersage der aerodynamischen Geräusche von Stellventilen (IEC 60534-8-3:2010); Deutsche Fassung EN 60534-8-3:2011, Berichtigung zu DIN EN 60534-8-3:2011-10	Buy
DIN EN 16522: 2013-01	41.04 €
DIN EN 16522 Tanks für die Beförderung gefährlicher Güter - Bedienungsausrüstungen von Tanks - Flammensperren für Belüftungssysteme; Deutsche Fassung prEN 16522:2013	Buy
DIN EN 16511: 2013-01	47.13 €
DIN EN 16511 Lose verlegte Platten - Mehrlagige, halbstarre Bodenbelagsplatten (MSF) mit abriebbeständiger Decklage; Deutsche Fassung prEN 16511:2012	Buy
DIN EN 15839: 2013-01	76.70 €
DIN EN 15839 Bahnanwendungen - Prüfung für die fahrtechnische Zulassung von Eisenbahnfahrzeugen - Güterwagen - Prüfung der Fahrsicherheit unter Längsdruckkräften; Deutsche Fassung EN 15839:2012	Buy

DIN EN 16296: 2013-01	81.13 €
DIN EN 16296 Imperfections in thermoplastics welded joints - Quality levels	Buy
DIN 31646: 2013-01	93.65 €
DIN 31646 Information und Dokumentation - Anforderungen an die langfristige Handhabung persistenter Identifikatoren (Persistent Identifier)	Buy
DIN EN 16272-3-1: 2013-01	58.96 €
DIN EN 16272-3-1 Railway applications - Track - Noise barriers and related devices acting on airborne sound propagation - Test method for determining the acoustic performance - Part 3-1: Normalized railway noise spectrum and single number ratings for diffuse field applications	Buy
DIN EN 16272-2: 2013-01	66.35 €
DIN EN 16272-2 Railway applications - Track - Noise barriers and related devices acting on airborne sound propagation - Test method for determining the acoustic performance - Part 2: Intrinsic characteristics - Airborne sound insulation in the laboratory under diffuse sound field conditions	Buy
DIN EN 16272-1: 2013-01	66.35 €
DIN EN 16272-1 Railway applications - Track - Noise barriers and related devices acting on airborne sound propagation - Test method for determining the acoustic performance - Part 1: Intrinsic characteristics - Sound absorption in the laboratory under diffuse sound field conditions	Buy
DIN EN 16260: 2013-01	95.83 €
DIN EN 16260 Water quality - Visual seabed surveys using remotely operated and/or towed observation gear for collection of environmental data	Buy
DIN EN 16199: 2013-01	58.96 €
DIN EN 16199 Fertilizers - Determination of the sodium extracted by flame-emission spectrometry	Buy

DIN EN 16198: 2013-01	66.35 €
DIN EN 16198 Fertilizers - Determination of magnesium by complexometry	Buy
DIN EN 15732: 2013-01	93.65 €
DIN EN 15732 Leichte Schütt- und Wärmedämmstoffe für bautechnische Anwendungen (CEA) - Produkte aus Blähton-Leichtzuschlagstoffen (LWA); Deutsche Fassung EN 15732:2012	Buy
DIN EN 16197: 2013-01	66.35 €
DIN EN 16197 Fertilizers - Determination of magnesium by atomic absorption spectrometry	Buy
DIN EN 16196: 2013-01	58.96 €
DIN EN 16196 Fertilizers - Manganimetric determination of extracted calcium following precipitation in the form of oxalate	Buy
DIN EN 16195: 2013-01	58.96 €
DIN EN 16195 Fertilizers - Determination of chlorides in the absence of organic material	Buy
DIN EN 16141: 2013-01	73.57 €
DIN EN 16141 Conservation of cultural heritage - Guidelines for management of environmental conditions - Open storage facilities: definitions and characteristics of collection centres dedicated to the preservation and management of cultural heritage	Buy
DIN EN 16005: 2013-01	147.13 €
DIN EN 16005 Power operated pedestrian doorsets - Safety in use - Requirements and test methods	Buy
DIN EN 15839: 2013-01	95.83 €
DIN EN 15839 Railway applications - Testing for the acceptance of running characteristics of railway vehicles - Freight wagons - Testing of running safety under longitudinal compressive forces	Buy

DIN EN 15732: 2013-01	117.13 €
DIN EN 15732 Light weight fill and thermal insulation products for civil engineering applications (CEA) - Expanded clay lightweight aggregate products (LWA)	Buy
DIN EN 15684: 2013-01	128.52 €
DIN EN 15684 Building hardware - Mechatronic cylinders - Requirements and test methods	Buy
DIN EN 15628: 2013-01	93.65 €
DIN EN 15628 Instandhaltung - Qualifikation des Instandhaltungspersonals; Deutsche Fassung prEN 15628:2012	Buy
DIN EN 15624 Berichtigung 1: 2013-01	0.00 €
DIN EN 15624 Berichtigung 1 Bahnanwendungen - Bremse - Leer-beladen-Umstelleinrichtungen; Deutsche Fassung EN 15624:2008+A1:2010, Berichtigung zu DIN EN 15624:2011-01	Buy
DIN EN 15221-7: 2013-01	158.35 €
DIN EN 15221-7 Facility Management - Part 7: Guidelines for Performance Benchmarking	Buy
DIN EN 16195: 2013-01	47.13 €
DIN EN 16195 Düngemittel - Bestimmung von Chlorid bei Abwesenheit organischer Stoffe; Deutsche Fassung EN 16195:2012	Buy
DIN EN 16196: 2013-01	47.13 €
DIN EN 16196 Düngemittel - Manganometrische Bestimmung von Calcium nach Oxalatfällung; Deutsche Fassung EN 16196:2012	Buy
DIN EN 16197: 2013-01	53.04 €
DIN EN 16197 Düngemittel - Bestimmung von Magnesium mit Atomabsorptionsspektrometrie; Deutsche Fassung EN 16197:2012	Buy
DIN EN 16198: 2013-01	53.04 €
DIN EN 16198 Düngemittel - Komplexometrische Bestimmung von Magnesium; Deutsche Fassung EN 16198:2012	Buy

DIN EN 16199: 2013-01	47.13 €
DIN EN 16199 Düngemittel - Bestimmung von extrahiertem Natrium mit Emissions-Flammenspektrometrie; Deutsche Fassung EN 16199:2012	Buy
DIN EN 14587-3: 2013-01	134.61 €
DIN EN 14587-3 Railway applications - Track - Flash butt welding of rails - Part 3: Welding in association with crossing construction	Buy
DIN EN ISO 13088: 2013-01	71.04 €
DIN EN ISO 13088 Gasflaschen - Acetylenflaschenbündel - Füllbedingungen und Inspektion beim Füllen (ISO 13088:2011); Deutsche Fassung EN ISO 13088:2012	Buy
DIN EN 14511-3: 2013-01	112.43 €
DIN EN 14511-3 Luftkonditionierer, Flüssigkeitskühlsätze und Wärmepumpen mit elektrisch angetriebenen Verdichtern für die Raumbeheizung und -kühlung - Teil 3: Prüfverfahren; Deutsche Fassung FprEN 14511-3:2012	Buy
DIN EN 13900-6: 2013-01	81.13 €
DIN EN 13900-6 Pigments and extenders - Methods of dispersion and assessment of dispersability in plastics - Part 6: Determination by film test	Buy
DIN EN 13757-1: 2013-01	192.87 €
DIN EN 13757-1 Kommunikationssysteme für Zähler und deren Fernablesung - Teil 1: Datenaustausch; Deutsche Fassung prEN 13757-1:2012	Buy
DIN EN 13451-3/A1: 2013-01	28.87 €
DIN EN 13451-3/A1 Schwimmbadgeräte - Teil 3: Zusätzliche besondere sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren für Ein- und Ausläufe sowie Wasser-Luftattraktionen; Deutsche Fassung EN 13451-3:2011/FprA1:2012	Buy

DIN EN 13141-11: 2013-01	82.61 €
DIN EN 13141-11 Lüftung von Gebäuden - Leistungsprüfung von Bauteilen/Produkten für die Lüftung von Wohnungen - Teil 11: Überdruck-Zuluftsysteme; Deutsche Fassung prEN 13141-11:2012	Buy
DIN EN 13141-6: 2013-01	82.61 €
DIN EN 13141-6 Lüftung von Gebäuden - Leistungsprüfung von Bauteilen/Produkten für die Lüftung von Wohnungen - Teil 6: Baueinheiten für Abluftanlagen für eine einzelne Wohnung; Deutsche Fassung prEN 13141-6:2012	Buy
DIN EN 13100-4: 2013-01	58.96 €
DIN EN 13100-4 Non destructive testing of welded joints of thermoplastics semifinished products - Part 4: High voltage testing	Buy
DIN EN 13001-3-1/A1: 2013-01	41.04 €
DIN EN 13001-3-1/A1 Krane - Konstruktion allgemein - Teil 3-1: Grenzzustände und Sicherheitsnachweis von Stahltragwerken; Deutsche Fassung EN 13001-3-1:2012/FprA1:2013	Buy
DIN EN 12952-18: 2013-01	66.35 €
DIN EN 12952-18 Water-tube boilers and auxiliary installations - Part 18: Operating instructions	Buy
DIN EN 10222-5: 2013-01	71.04 €
DIN EN 10222-5 Schmiedestücke aus Stahl für Druckbehälter - Teil 5: Martensitische, austenitische und ferritisch-austenitische nichtrostende Stähle; Deutsche Fassung prEN 10222-5:2012	Buy
DIN EN 10222-4: 2013-01	53.04 €
DIN EN 10222-4 Schmiedestücke aus Stahl für Druckbehälter - Teil 4: Schweißgeeignete Feinkornbaustähle mit hoher Dehngrenze; Deutsche Fassung prEN 10222-4:2012	Buy
DIN EN 10222-3: 2013-01	53.04 €
DIN EN 10222-3 Schmiedestücke aus Stahl für Druckbehälter - Teil 3: Nickelstähle mit festgelegten Eigenschaften bei tiefen Temperaturen; Deutsche Fassung prEN 10222-3:2012	Buy

- [DIN EN 10222-2: 2013-01](#) 64.78 €
DIN EN 10222-2 Schmiedestücke aus Stahl für Druckbehälter - Teil 2: [Buy](#)
Ferritische und martensitische Stähle mit festgelegten Eigenschaften
bei erhöhten Temperaturen; Deutsche Fassung prEN 10222-2:2012
- [DIN EN 10222-1: 2013-01](#) 71.04 €
DIN EN 10222-1 Schmiedestücke aus Stahl für Druckbehälter - Teil 1: [Buy](#)
Allgemeine Anforderungen; Deutsche Fassung prEN 10222-1:2012
- [DIN EN 9300-015: 2013-01](#) 58.78 €
DIN EN 9300-015 Luft- und Raumfahrt - LOTAR - Langzeit-Archivierung [Buy](#)
und -Bereitstellung digitaler technischer Produktdokumentationen, wie
zum Beispiel von 3D-, CAD- und PDM-Daten - Teil 015:
Beschreibung des Referenzprozesses "Löschen"; Deutsche und
Englische Fassung FprEN 9300-015:2012
- [DIN EN 9300-014: 2013-01](#) 58.78 €
DIN EN 9300-014 Luft- und Raumfahrt - LOTAR - Langzeit-Archivierung [Buy](#)
und -Bereitstellung digitaler technischer Produktdokumentationen, wie
zum Beispiel von 3D-, CAD- und PDM-Daten - Teil 014:
Beschreibung des Referenzprozesses "Bereitstellung"; Deutsche und
Englische Fassung FprEN 9300-014:2012
- [DIN EN 9300-013: 2013-01](#) 64.78 €
DIN EN 9300-013 Luft- und Raumfahrt - LOTAR - Langzeit-Archivierung [Buy](#)
und -Bereitstellung digitaler technischer Produktdokumentationen, wie
zum Beispiel von 3D-, CAD- und PDM-Daten - Teil 013:
Beschreibung des Referenzprozesses "Speicherung"; Deutsche und
Englische Fassung FprEN 9300-013:2012
- [DIN EN 9300-012: 2013-01](#) 58.78 €
DIN EN 9300-012 Luft- und Raumfahrt - LOTAR - Langzeit-Archivierung [Buy](#)
und -Bereitstellung digitaler technischer Produktdokumentationen, wie
zum Beispiel von 3D-, CAD- und PDM-Daten - Teil 012:
Beschreibung des Referenzprozesses "Aufnahme"; Deutsche und
Englische Fassung FprEN 9300-012:2012

[DIN EN 9300-011: 2013-01](#)

64.78 €

DIN EN 9300-011 Luft- und Raumfahrt - LOTAR - Langzeit-Archivierung [Buy](#)
und -Bereitstellung digitaler technischer Produktdokumentationen, wie
zum Beispiel von 3D-, CAD- und PDM-Daten - Teil 011:
Beschreibung des Referenzprozesses "Datenvorbereitung"; Deutsche
und Englische Fassung FprEN 9300-011:2012

[DIN EN 9300-004: 2013-01](#)

71.04 €

DIN EN 9300-004 Luft- und Raumfahrt - LOTAR - Langzeit-Archivierung [Buy](#)
und -Bereitstellung digitaler technischer Produktdokumentationen, wie
zum Beispiel von 3D-, CAD- und PDM-Daten - Teil 004:
Beschreibungsmethoden; Deutsche und Englische Fassung FprEN
9300-004:2012

[DIN EN 4701-003: 2013-01](#)

47.13 €

DIN EN 4701-003 Luft- und Raumfahrt - Optische [Buy](#)
Rechtecksteckverbinder in modularer Bauweise, Betriebstemperatur
125 °C, für EN 4531-101-Kontakte - Teil 003: Modul Serie 2 -
Produktnorm; Deutsche und Englische Fassung FprEN
4701-003:2012

[DIN EN 4701-002: 2013-01](#)

41.04 €

DIN EN 4701-002 Luft- und Raumfahrt - Optische [Buy](#)
Rechtecksteckverbinder in modularer Bauweise, Betriebstemperatur
125 °C, für EN 4531-101-Kontakte - Teil 002: Werkstoffe; Deutsche
und Englische Fassung FprEN 4701-002:2012

[DIN EN 3660-038: 2013-01](#)

47.13 €

DIN EN 3660-038 Luft- und Raumfahrt - Endgehäuse für elektrische [Buy](#)
und optische Rund- und Rechtecksteckverbinder - Teil 038:
Handzange, Bauform Z, zur Installation von
Edelstahl-Schirmanschlußband EN 3660-033 an Endgehäusen -
Produktnorm; Deutsche und Englische Fassung FprEN
3660-038:2012

DIN EN 3660-027: 2013-01	53.04 €
DIN EN 3660-027 Luft- und Raumfahrt - Endgehäuse für elektrische und optische Rund- und Rechtecksteckverbinder - Teil 027: Endgehäuse, Bauform A, 45°, nicht abgedichtet, mit Arm für Kabelbinder für EN 3646 - Produktnorm; Deutsche und Englische Fassung FprEN 3660-027:2012	Buy
DIN EN 3660-025: 2013-01	53.04 €
DIN EN 3660-025 Luft- und Raumfahrt - Endgehäuse für elektrische und optische Rund- und Rechtecksteckverbinder - Teil 025: Endgehäuse, Bauform A, gerade, nicht abgedichtet, mit Arm für Kabelbinder für EN 3646 - Produktnorm; Deutsche und Englische Fassung FprEN 3660-025:2012	Buy
DIN EN 3646-004: 2013-01	53.04 €
DIN EN 3646-004 Luft- und Raumfahrt - Elektrische Rundsteckverbinder mit Bajonettkupplung, Betriebstemperatur 175 °C oder 200 °C konstant - Teil 004: Fester Steckverbinder mit Mutterbefestigung - Produktnorm; Deutsche und Englische Fassung FprEN 3646-004:2012	Buy
DIN EN 2267-009: 2013-01	53.04 €
DIN EN 2267-009 Luft- und Raumfahrt - Leitungen, elektrisch, für allgemeine Verwendung - Betriebstemperaturen zwischen -55 °C und 260 °C - Teil 009: DRA-Familie ein- und mehradrige Leitungen - Produktnorm; Deutsche und Englische Fassung FprEN 2267-009:2012	Buy
DIN EN 1999-1-3/NA: 2013-01	43.83 €
DIN EN 1999-1-3/NA National Annex - Nationally determined parameters - Eurocode 9: Design of aluminium structures - Part 1-3: Structures susceptible to fatigue	Buy
DIN EN 1263-2: 2013-01	53.04 €
DIN EN 1263-2 Schutznetze (Auffangnetze) - Teil 2: Sicherheitstechnische Anforderungen für die Errichtung von Schutznetzen; Deutsche Fassung prEN 1263-2:2012	Buy

DIN EN 1263-1: 2013-01	98.26 €
DIN EN 1263-1 Schutznetze (Auffangnetze) - Teil 1: Sicherheitstechnische Anforderungen, Prüfverfahren; Deutsche Fassung prEN 1263-1:2012	Buy
DIN EN 1021-2: 2013-01	71.04 €
DIN EN 1021-2 Möbel - Bewertung der Entzündbarkeit von Polstermöbeln - Teil 2: Eine einem Streichholz vergleichbare Gasflamme als Zündquelle; Deutsche Fassung prEN 1021-2:2012	Buy
DIN EN 1021-1: 2013-01	71.04 €
DIN EN 1021-1 Möbel - Bewertung der Entzündbarkeit von Polstermöbeln - Teil 1: Glimmende Zigarette als Zündquelle; Deutsche Fassung prEN 1021-1:2012	Buy
DIN EN 691-1: 2013-01	152.52 €
DIN EN 691-1 Safety of woodworking machines - Part 1: Common requirements	Buy
DIN EN ISO 12215-9: 2013-01	194.52 €
DIN EN ISO 12215-9 Small craft - Hull construction and scantlings - Part 9: Sailing craft appendages (ISO 12215-9:2012)	Buy
DIN 76033 Berichtigung 1: 2013-01	0.00 €
DIN 76033 Berichtigung 1 Abschleppseile für Personenkraftwagen; Anforderungen, Prüfung, Überwachung, Berichtigung zu DIN 76033:1993-06	Buy
DIN 58300: 2013-01	35.13 €
DIN 58300 Schlussarten für chirurgische Instrumente	Buy
DIN 54457: 2013-01	41.04 €
DIN 54457 Strukturklebstoffe - Prüfung von Klebverbindungen - Raupenschälprüfung	Buy
DIN 53780: 2013-01	47.13 €
DIN 53780 Pigmente und Füllstoffe - Bestimmung der wasserlöslichen Anteile - Gehalt an Chrom(VI)	Buy

DIN 25457-1 Beiblatt 1: 2013-01	35.13 €
DIN 25457-1 Beiblatt 1 Aktivitätsmessverfahren für die Freigabe von radioaktiven Stoffen und kerntechnischen Anlagenteilen - Teil 1: Grundlagen; Beiblatt 1: Erläuterungen	Buy
DIN 16196: 2013-01	41.04 €
DIN 16196 Zeigerthermometer mit Einrichtungen zur elektrischen Grenzsignalgabe - Feder- und Bimetallthermometer	Buy
DIN 16085: 2013-01	41.04 €
DIN 16085 Überdruckmessgeräte mit Einrichtungen zur elektrischen Grenzsignalgabe	Buy
DIN 15551-3: 2013-01	64.78 €
DIN 15551-3 Strahlungsempfindliche Filme - Zellhornfilm - Teil 3: Begriffe, Eigenschaften, Handhabung, Lagerung	Buy
DIN EN ISO 9241-391: 2013-01	71.04 €
DIN EN ISO 9241-391 Ergonomie der Mensch-System-Interaktion - Teil 391: Anforderungen, Analysen und Prüfverfahren zur Konformität zur Verringerung epileptischer Anfälle ausgelöst durch photosensitive Reize (ISO/DIS 9241-391:2012); Deutsche Fassung prEN ISO 9241-391	Buy
DIN 2403: 2013-01	64.78 €
DIN 2403 Kennzeichnung von Rohrleitungen nach dem Durchflussstoff	Buy